

Rettifica del regolamento (UE) n. 1308/2013 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 17 dicembre 2013, recante organizzazione comune dei mercati dei prodotti agricoli e che abroga i regolamenti (CEE) n. 922/72, (CEE) n. 234/79, (CE) n. 1037/2001 e (CE) n. 1234/2007 del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 347 del 20 dicembre 2013)

Pagina 779, allegato I, parte XV, «Bovini», tabella, codice NC:

anziché:	«0206 10 95	Pezzi detti "onglets" e "hampes" freschi o refrigerati
	0206 29 91	Pezzi detti "onglets" e "hampes" congelati
	0210 99 51	Pezzi detti "onglets" e "hampes", salati o in salamoia, secchi o affumicati»,
leggasi:	«0206 10 95	"lombatello" e "lombatello sottile" freschi o refrigerati
	0206 29 91	"lombatello" e "lombatello sottile" congelati
	0210 99 51	"lombatello" e "lombatello sottile", salati o in salamoia, secchi o affumicati».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 12 del 13 febbraio 2014)

20CE0435

MARIO DI IORIO, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2020-GUE-017) Roma, 2020 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

